

ÖKO ISKOLA

2012-2013. tanév beszámolója

2012. szeptember 8-án ismét megrendezésre került a rendhagyó iskolai családi nap, ahol a szülők és gyerekek együtt élvezhették a délelőtti programokat: sporteseményeken vehettek részt, volt kézműves foglalkozás, logikai és ügyességi játékok kipróbálása, arcfestés és ökototó. A tervezett öko természetvédő szakkört szakköri óra hiányában nem tudtuk folytatni az 5. a-ban a Beagle projektet folytatni.

Technika órák keretében szó esett az iskolánk energiaellátásának működéséről, környezetvédelmi és energiatakarékosági lehetőségeiről.

Októberben megrendeztük az iskolai papírgyűjtést. Az osztályfőnökök és a diákönkormányzat szervezésében került lebonyolításra az egész iskolát megmozgató péntek délutáni környezetvédelmi akciónk.

Az algyői iskolában került megrendezésre a Dél-alföldi régió ÖKO iskoláinak találkozója, ahol a 2013-as zöld diákszövetség helyszínéről szavaztunk, és ismertették az ökoparlament szervezésének főbb mozzanatait, bemutatkoztak azon iskolák képviselői, akik újjonnan kaphatták meg az ökoiskola címet. Ez évben Gyomaendrődön lesz megrendezve az a diákszövetség, melyre minden iskola legalább két gyereket és egy kísérő tanárt delegálhat. Az egész napos programon plenáris üléseken és szekcióüléseken a papír témakörében lehet felszólalni, javaslatokat tenni.

Októberben egy környezetvédelmi rajzpályázaton vettünk részt, a Fehér-tói madárvonulás gyermekszemmel felkeltette a rajzszakkörösök és alsó tagozatos rajzolni vágyóinak fantáziáját. Az internetes szavazáson már nem értünk el helyezéseket, de a Dél-alföldi régió általános iskolái között az első tíz közé kerültek tanítványaink munkái.

November hagyományunkhoz híven a napközis csoportok ismét daru-lesen jártak a Fehér-tónál.

Nem valósult meg az Ökosarok kiállítás és annak havi frissítése, így tervünk közé tartozik a második félévben annak kialakítása, és rendszeres frissítése, illetve a DÖK bevonásával a tavalyi évben jól működő energiaszolgálat beindítása.

Szeged, 2013. január 19.

Gollné Kiss Márta